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 إجابة السؤال الأول:

 الإيثيه. انهانىجيىيح وانهيثىهانىجيىيح وانهيدروجيه إنىتفاعم إظافح الأحماض  -1

CH2 = CH2 
   HCl

   CH3 – CH2Cl كهىريد الإيثايم 

         
                                       HOBr

 HOCH2 – CH2Br 1-  هيدروكسى إيثان -1ترومى  

  H2 
CH3 –CH3 إيثان 

 كهىرج انميثان -2

CH4 + Cl2  
  

CH3Cl 
      Cl2 

     CH2Cl2  
Cl2

       CHCl3
      Cl            

CCl4 راتع كهىريد انكرتىن 

 تفاعم كهىريد الإيثيم مع أيدروكسيد انفعح وانثىتاسا انكاويح انمائيح -3

CH3 – CH2Cl 
AgOH

    CH3CH2OH 

                                   KOHمائيح
 

، PCl5، خامس كهىريد انفىسفىر (HBr)معامهح الإيثاوىل تكم مه الأحماض انهانىجيىيح  -4

 SOCl2انثيىويم كهىريد 

CH3CH2Cl          
HCl, PCl5, SOCl2

        CH3CH2OH 

 يمكه استرج انكحىل )الإيثاوىل( تىاسطح كهىريد الأسيتسم -5

CH3 – CO – Cl + CH3CH2OH  CH3 – CO – O – CH2CH3 

 H2SO4تفاعم إظافح انماء إنى كم مه الأونيفيىاخ والأستيهيىاخ فى وجىد حامط  -6

CH2 = CH2 + H2O 
H2SO4 dil.

   CH3CH2OH إيثاوىل 

CH = CH + H2O 
H2SO4 dil.

    CH3-CHO اسيتاندهيد 

 تفاعم تروميه الإيثايم مع انثىتاسا انكاويح انكحىنيح وانمائيح -7



CH3CH2Br 
KOHكحىنيح

   CH2 = CH2 

      KOH مائيح    
 CH3-CH2Cl 

 يمكه انتمييز تيه هانيداخ الأنكيم انمجاورج وانتىأو تتفاعهها مع انصىدا انكاويح -8

CH3CHCl2 + 2NaOH                  CH3CHO + H2O + NaCl 

CH2Cl-CH2Cl + 2NaOH                 CH2OH-CH2OH + 2NaOH 

 Znإختزال هانيداخ الأنكيم فى وسط حامعى وانمعادن مثم انـ  -9

CH3CH2Cl 
HCl, Zn      

  CH3-CH3 + Cl2 

 معامهح الإيثاوىل تأكسيد الأنىمىيىو انساخه، حمط انكثريتيك انمركز -11

CH3CH2OH 
Al2O3 300°C

   CH2 = CH2 
 مركز H2SO4                                 أو

 السؤال الثاني:إجابة 

 أكتة ما تعرفح عه انتفاعلاخ انتانيح: - أ

 تفاعم ورتز: -1

تتفاعم هانيداخ الأنكيم مع فهز انصىديىو فى الإثير انجاف نتعطى أنكان تها ظعف عدد 

 ذراخ انكرتىن

2CH3CH2I + 2Na                   CH3-CH2-CH2-CH3 + 2NaI 

 تفاعم ونيمسىن: -2

 إيثىكسيد انصىديىو نتعطى الإيثيراختتفاعم هانيداخ الأنكيم مع 

C2H5Br + C2H5ONa                   C2H5-O-C2H5 + NaBr 

 تفاعم كهياوى: -3

تتفاعم هانيداخ الأنكيم مع سياويد انصىديىو فى انكحىل فتعطى انىتريلاخ انتى تحهم 

 مائيا لإعطاء الأحماض انععىيح.

CH3CH2Cl + NaCN                    CH3-CH2-CN + NaCl 

                                                         
2H2O   

 CH3CH2COONH4
  

HCL                     
NH4Cl  +CH3CH2COOH 

 -ب
 

CH3CHCl2 + 2NaOH                  CH3CHO + H2O + NaCl 

CH2Cl-CH2Cl + 2NaOH                 CH2OH-CH2OH + 2NaOH 

 

1- CH = CH + H2                 CH2 = CH2
       H2

        CH3-CH3 إيثان    

2-  CH = CH        
Cl

        CHCl = CHCl
        Cl

         CHCl2-CHCl2 

3-  CH = CH + H2O 
H2SO4 dil, HgSO4 60°C

   CH3-CHO 
4- CH = CH 

       O3       
   CHO-CHO     

      أكسدج
    COOH-COOH

 

5- 3CH = CH    
H2SO4 Δ

تىزيه   
 

6-  CH = CH + Na
   Lig. NH3

    CH = CNa
 

7- CH = CH + HCl                CH2 = CHCl
 

 



1- CH3CH2OH      
–H2O

      CH2 = CH2 

2- CH3CH2OH + K2Cr2O7                  CH3CHO                 CH3COOH 

3- CH3CH2OH + Na               CH3CH2ONa 

4-  CH3CH2OH + CH3CH2OH               CH3CH2-O-CH2CH3 

5-  CH3CH2OH + CH3COOH                 CH3CH2-O-CO-CH3 

6- CH3CH2OH + HCl                  CH3CH2Cl 

7- CH3CH2OH + PCl5                  CH3CH2Cl 

8- CH3CH2OH + SOCl2                  CH3CH2Cl 
 

  :درجة( 51)لثالث السؤال ااجابة 

 ن العام للغازات )ا( القانو

 

PV= nRT 

 حساب الثابت العام للغازات

 

 

 )ب(

 

100*700/(27+273)=V2*760/273    

V2=83.2    

 شرح الظواهر )ج(

(5)            

 ( حٌود الغاز الحقٌقى عن السلوك المثالى2)

 

 

تبتعد عن القٌمة واحد للغاز الحقٌقً •  n 
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 )د( ٌجٌب الطالب عن أربعة نقاط فقط

: عباره عن فقد المواد الصلبة المتبلورة الاٌدراتٌةة للمةاو و عنةدما تتعةري الاٌةدرات التزهر -

الضغط البخارى للنظةام الموةون مةن للهواو الجوى قد تفقد أو لا تفقد الماو و ٌتوقف ذلك على 

الاٌدرات المذوورة و ناتج تحللهةا فةاذا وةان الضةغط البخةارى فةى هةذة الحالةة أوبةر مةن الضةغط 

البخارى لبخار الماو فى الجو فان الملح المتبلور ٌفقد جزو من الماو و ٌحدث له تزهةر و مةن 

 و ثٌووبرٌتات الصودٌوم.أمثلة المواد التى تحدث لها ظاهرة التزهر وربونات الصودٌوم 

 d مجموعة من العناصر التً ٌنتهً تروٌبها الإلوترونةً لمجةال التوةافؤ : عناصر الانتقالٌةال-

,s  صرعناو تتوزع فً ثلاث متسلسلات ٌحتوي ول منها على عشرة 

فً الذرة هً أعداد تحدد أحجام الحٌز من  الإلوترونأربعة أعداد وهً عنوان :أعداد الوم-

فٌه أوبر, وما تحدد طاقة الأوربتالات وأشوالها  الإلوتروناتالذي ٌوون احتمال تواجد  فراغال

فً الفراغ. وٌلزم لتحدٌد طاقة الإلوترون فً الذرات عدٌدة  الذرةواتجاهاتها بالنسبة لمحاور 

   من الإلوترونات معرفة قٌم أعداد الوم التً تصفه وعددها أربعة

 عدد وم مغزلً mعدد وم مغناطٌسً .l عدد وم ثانوي .n عدد وم رئٌسً

تقدر درجة الحراره التى ٌغلى عندها السائل بشرط أن ٌوون الضغط :قٌاس الضغط البخارى-

 الخارجى ذو قٌمه محدده ثم تقاس درجة الحراره التى ٌغلى عندها السائل.

للتغلب على سطح مشدود لتمزق السطح على طول مقداره هى القوه اللازمه :التوتر السطحى-

 ا سم

 درجة( 51) :الرابعالسؤال اجابة 

 ٌجب على الطالب رسم شول الهجن الناتج فى ول حاله)ا( 

 )ب( 

 ( أٌونٌه5)

 ( أٌونٌه2)

 ( تساهمٌه3)

 و ٌوضح الطالب ذلك بالمعادلات

 )ج( 

http://ar.wikipedia.org/wiki/%D8%A7%D9%84%D8%A5%D9%84%D9%83%D8%AA%D8%B1%D9%88%D9%86
http://ar.wikipedia.org/wiki/%D8%A7%D9%84%D9%81%D8%B1%D8%A7%D8%BA
http://ar.wikipedia.org/wiki/%D8%A5%D9%84%D9%83%D8%AA%D8%B1%D9%88%D9%86
http://ar.wikipedia.org/wiki/%D8%A7%D9%84%D8%B0%D8%B1%D8%A9
http://ar.wikipedia.org/wiki/%D8%B9%D8%AF%D8%AF_%D9%83%D9%85_%D8%B1%D8%A6%D9%8A%D8%B3%D9%8A
http://ar.wikipedia.org/wiki/%D8%B9%D8%AF%D8%AF_%D9%83%D9%85_%D8%B1%D8%A6%D9%8A%D8%B3%D9%8A
http://ar.wikipedia.org/wiki/%D8%B9%D8%AF%D8%AF_%D9%83%D9%85_%D8%AB%D8%A7%D9%86%D9%88%D9%8A
http://ar.wikipedia.org/wiki/%D8%B9%D8%AF%D8%AF_%D9%83%D9%85_%D8%AB%D8%A7%D9%86%D9%88%D9%8A
http://ar.wikipedia.org/wiki/%D8%B9%D8%AF%D8%AF_%D9%83%D9%85_%D9%85%D8%BA%D9%86%D8%A7%D8%B7%D9%8A%D8%B3%D9%8A
http://ar.wikipedia.org/wiki/%D8%B9%D8%AF%D8%AF_%D9%83%D9%85_%D9%85%D8%BA%D9%86%D8%A7%D8%B7%D9%8A%D8%B3%D9%8A
http://ar.wikipedia.org/wiki/%D8%B9%D8%AF%D8%AF_%D9%83%D9%85_%D9%85%D8%BA%D8%B2%D9%84%D9%8A


     الوسر المولى = الوزن بالجرام/ الوزن الجزٌئ

n1 = m/ M = 0.45/2 =0.23       

n2= 0.17/28 = 0.006        

n = 0.236         

xi = ni/n     

H2 = 0.23/0.236 = 0.97   

N2 = 0.006/0.236 = 0.025  

Pressure fraction Pi/P = ni/n= xi 

H2 = 0.97     

N2 = 0.025    

 5111ثابت الانخفاي * وزن المذاب *   = الوزن الجزٌئى للمذاب)د(  

 وزن المذٌب * الانخفاي فى نقطة التجمد   

 


